



## COMUNICAT DE PRESĂ

### Noiembrie 2022

# COMUNICAT FINALIZARE PROIECT

## ”Achiziționarea de echipamente competitive pentru Dacop Roof SRL”

Proiectul “Achiziționarea de echipamente competitive pentru Dacop Roof SRL”, cod SMIS 134541, finanțat prin Regio-Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat de către SC DACOP ROOF SRL și are o valoare totală de 1.262.870,65 lei, valoarea nerambursabilă este de 873.397,10 lei din care 742.387,55 lei din FEDR și 131.009,55 din bugetul național, și se finalizează în 31.01.2023.

Regio-Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Vest.

Obiectivul general al proiectului este ”Diversificarea activității societății comerciale Dacop Roof SRL prin demararea unei noi investiții în sectorul economic al lemnului și deșeurilor lemnoase cu tendința de dezvoltare tehnologică și valoare adăugată, care să fie competitivă la nivel european, adaptată cerințelor actuale de pe piață și să respecte principiile dezvoltării durabile și a egalității de șanse”.

Obiectivele specifice sunt:

”Consolidarea poziției societății Dacop Roof SRL pe piața industriei lemnului prin achiziționarea de echipamente de producție și protejare a mediului înconjurător”, și

”Crearea a 3 noi locuri de muncă contribuind astfel la dezvoltarea economică și socială a orașului Anina, a județului Caraș-Severin și a Regiunii Vest”.

Rezultate: În cadrul proiectului a fost achiziționată o Linie de peleți, un Incarcator frontal, un Sistem de panouri fotovoltaice și au fost create trei noi locuri de muncă.

Impactul acestui proiect este dat de faptul că implementarea proiectului și-a adus contribuția la furnizarea pe piața de profil a unor produse competitive la nivel european și prin crearea a trei noi locuri de muncă.

Date de contact beneficiar

S.C. DACOP ROOF S.R.L.

Reprezentant legal Bogdan Romanu,

Anina, str. Sfanta Varvara, nr. 47, ap. 1, județul Caras Severin,

Tel: 0727 416756, Mail: georgeta.1994@yahoo.com

**SC DACOP ROOF SRL**

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European

de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

[www.inforegio.ro](http://www.inforegio.ro) | [facebook.com/inforegio.ro](https://facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.